

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator za G tačku

**Šifra proizvoda:** LELO007940

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neponovljivom iskustvu zadovoljstva s našim **ljubičastim vibratorom za G tačku**, koji je pažljivo dizajniran da savršeno prati obline ženskog tela. Kao deo renomiranog brenda Lelo, ovaj **proizvod** izdvaja se svojom snagom i efikasnošću, pružajući vibracije koje su čak 100% jače, a pritom ostaju tihe i diskretne. Ovaj vibrator je izrađen od najmekšeg, telesno sigurnog silikona koji ne samo da garantuje sigurnost, već i donosi neuporedivu senzualnost i izdržljivost koju jednostavno morate da doživite.

Njegova dužina od 17,4 cm i prečnik od 3,5 cm omogućavaju preciznu stimulaciju na G tački, čineći ga idealnim forum za postizanje vrhunskih osećaja. Vodootporna karakteristika ovog **proizvoda** omogućava vam da istražujete nove dimenzije zadovoljstva, bilo u kupatilu, pod tušem ili čak u bazenu. Zamislite samo koliko novih i uzbudljivih trenutaka možete doživeti uz ovaj fantastični alat.

Otkrijte osam različitih vibracionih obrazaca koje ovaj **proizvod** nudi, kao i jednostavnu kontrolu koja ga čini savršenim saputnikom u vašem intimnom svetu. Bilo da želite laganu stimulaciju ili snažniji doživljaj, ovaj vibrator prilagođava se vašim željama i potrebama. Osećajte slobodu da istražujete i uživajte u svakom trenutku, znajući da je sve pod vašom kontrolom.

Dodatna prednost je diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu lokaciju, što vam omogućava da zadržite svoju privatnost. Nema više briga oko identifikacije proizvoda ili radoznalih pogleda – vaša intimna iskustva ostaju samo vaša. Prepustite se nezaboravnom uživanju i otkrijte nove nivoe zadovoljstva s našim **ljubičastim vibratorom**, koji je već postao omiljen izbor mnogih.

Istraživanje vlastitih želja nikada nije bilo lakše. Uključivanjem ovog **proizvoda** u svoj intimni život, otkrićete čari koje nudi. Uzmite trenutak za sebe i uživajte u svakom dodiru i svakoj vibraciji kao nikada do sada. Zakoračite u svet neizmernog užitka i ispunjenja, i odvedite svoje iskustvo na potpuno novi nivo.

Neka vaš intimni svet postane vibrantniji s ovim **ljubičastim vibratorom**. Bez obzira na to da li se radi o opuštanju nakon napornog dana ili istraživanju novih senzacija, ovaj proizvod će vas oduševiti svojom snagom i kvalitetom. Ne čekajte više, priuštite sebi ovu senzualnu avanturu i uživajte u svim njenim čarima. Vaša potraga za savršenim zadovoljstvom završava ovde - isprobajte naš **ljubičasti vibrator za G tačku** već danas, i otkrijte sve blagodeti koje donosi. ????

????? ?? ?????????????? ?? ?????!

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za G tačku LELO007940
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lelo
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka
Barkod:	7350022277939
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------